

Все получится: новое интервью в рамках проекта «Выпускники» опубликовали на сайте колледжа Фаберже

25.06.2021



На фото дипломная работа Ивана Болкисева

Студенты Колледжа Декоративно-прикладного искусства имени Карла Фаберже продолжили серию интервью выпускников. В новом эпизоде, опубликованном 24 июня, речь идет снова о мастере ювелирного дела.

Иван Болкисев из тех людей, кто уверен, что если прикладывать максимум усилий и не сдаваться, то рано или поздно все обязательно получится. Именно так и случилось. На первом курсе не получалась монтировка, но путем скрупулезных и кропотливых занятий она начала подчиняться. Кроме того, Иван Болкисев брал дополнительные курсы по филигрании и эмалям, благодаря чему освоил свою профессию во всех плоскостях.

В перспективе планирует поступить в высшее учебное заведение и развиваться уже параллельно работая.

Дипломную работу «Вечер в Византии» он создал совместно с мастером по винтажным сумкам.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/10060721.html>

[Управа района Бирюлево Восточное города Москвы](#)